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令和２年瑞穂町教育委員会第３回臨時会 会議録 

 

 

 

令和２年７月２０日瑞穂町教育委員会第３回臨時会が瑞穂町役場に招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 滝澤 福一 君 ・ ２番 村上 豊子 君 ・ ３番 中野 裕司 君 ・ ４番 関谷 忠 君  

 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長 鳥海 俊身 君  ・教育部長 小峰 芳行 君・学校教育課長 友野 裕之 君・教育指導課長 小熊 克也 君 

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし  

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  報告事項１ 瑞穂町教育相談室における新型コロナウイルス感染者の発生について 
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開会  午後１時３０分 

 

鳥海教育長  定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は４名であります。定足数に達し

ておりますので、これより令和２年瑞穂町教育委員会第３回臨時会を開催いたします。ただちに本会議を開きま

す。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により教育長にお

いて、１番、滝澤委員を指名いたします。 

鳥海教育長  日程第２、報告事項１、瑞穂町教育相談室における新型コロナウイルス感染者の発生についてを、議題としま 

す。教育部長より説明を求めます。 

教育部長   第３回臨時教育委員会資料をご覧ください。令和２年７月１８日（土）町教育相談室の従事者１名が、新型コ 

ロナウイルスに発症したことが確認されました。なお、当該従事者は、療養につとめております。 

        概要について説明します。対象者はスカイホールにあります教育相談室に従事している町外在住の３０歳代 

の男性です。勤務内容としては、教育相談室および町内小学校で教育相談業務に従事しています。 

 経過等について説明します。この方が発症したのは１６日。感染可能な１４日から１６日の３日間の行動履 

歴の聞き取りを行っています。まず、７月１４日（火）は、公欠で勤務実績はありませんでした。１５日（水） 

は、教育相談室及び教育相談業務を行う学校にて一日従事し、症状はありませんでした。１６日（木）は、教 

育相談室及び教育相談業務を行う学校にて一日従事し、退勤の時に体調不良に見舞われ、この時に発症したと 

いうことです。１７日（金）は、年休で勤務実績はありませんでした。１８日（土）は、居住地市内の病院に 

てＰＣＲ検査を受け、その日に陽性が判明しました。２０日（月）は、自宅で療養しており、２２日（水）か 
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らホテルにて療養予定との情報が入っています。 

 教育委員会の対応について説明します。７月１５日（水）、１６日（木）に当該感染者と接触のあった学校関 

係者及び他の教育相談室従事者の中に保健所から濃厚接触者と特定された方はいないとの確認をしています。 

次に、７月１９日（日）に保健所の指導に従い、当該感染者が教育相談業務を行った学校と勤務先の教育相談 

室の消毒作業等の対応を行いました。保健所の助言を踏まえ、当該感染者が教育相談業務を行った学校の臨時 

休業は行わないこととしました。また、７月２０日（月）、２１日（火）の２日間、教育相談室は閉鎖します。 

その間は別室にて教育相談業務を行います。最後に、当該感染者が教育相談業務を行った学校の保護者には、 

７月２０日（月）に教育委員会及び学校の対応について周知します。 

町ホームページ掲載やマスコミへの情報提供も行っています。以上説明となります。 

鳥海教育長   以上で説明は終わりました。何かご質問はございますでしょうか。 

村上委員    コロナの影響で、登校渋りが多くなってしまったのかどうかが心配なところです。携わる教育相談員の担当 

校が手薄になることが考えられます。補充等、対応について教えていただきたい。 

教育指導課長  現段階では発症者の確認等に追われていたため、そこまでは追いついていない状況です。教育相談員の派遣 

が可能かどうかを含めて、研究します。 

鳥海教育長   登校渋りの状況については、校長連絡会や青少年問題協議会での各校長先生の発言では、逆に不登校ぎみで 

あった子どもたちが、登校し始めている傾向であるとのことです。それを前提とした対応については、今日現 

在まだ手を打てていない状況で、今後考えていくべき課題になります。 

鳥海教育長   それでは、ほかにご質問もないようですので、委員にはさようご了承願います。 

鳥海教育長   以上をもちまして、本臨時会に付議された案件は、すべて終了いたしました。これにて令和２年瑞穂町教育 

委員会第３回臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 
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閉会 午後１時４３分 

 

 

 

 

この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会教育長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 

 


